

Сегодня участники концертной выездной бригады районного Дома культуры радовали своим творчеством жителей села Чернозерье Мокшанского района.

В селе состоялось долгожданное радостное событие - открылся Дом культуры.

С приветственным словом к землякам обратилась Глава Чернозерского сельсовета Наталья Александровна Кочеткова. Как и положено на новоселье, хозяину дома торжественно вручается ключ. Наталья Александровна вручила ключ Художественному руководителю Анатолию Петровичу Батаеву, которому продолжать яркие традиции села, растить и развивать самостоятельные таланты Чернозерских жителей. В концертной программе прозвучали песни о родной Мокшанской земле и Сурском крае и, конечно же, о любви, в исполнении солисток Народного фольклорного ансамбля "Мокшаночка" - Нины Грязевой, Дарьи Николаевой, Алины Маркиной, а также Анатолия Батаева и Анатолия Данина.

Ведущая программы, директор районного Дома культуры Ольга Александровна Жидкова, от имени участников концерта поздравила сельчан с исполнением заветного желания, с открытием Дома культуры и пожелала процветания селу Чернозерье.

Завершила программу общая фотография на память. На память о начале новой страницы в истории села. Ведь Дом культуры - это центр общественной жизни.

